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 Результаты общественных обсуждений 

проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере благоустройства в Нижнекаменском сельском поселении Таловского муниципального района на 2024 год
	п. Нижняя Каменка
	«06» декабря 2023 года 




С 01 октября 2023 года до 01 ноября 2023 года в соответствии с требованиями постановления Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» администрацией Нижнекаменского сельского поселения Таловского муниципального района Воронежской области проводились общественные обсуждения проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере благоустройства в Нижнекаменском сельском поселении Таловского муниципального района на 2024 год.

Оповещение о начале общественных обсуждений и проект Программы, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях, опубликованы на официальном сайте администрации Нижнекаменского сельского поселения Таловского муниципального района Воронежской области (https://nizhnekam-tl-r36.gosuslugi.ru/administratsiya/munitsipalnyy-kontrol/).

Предложений и замечаний в период общественных обсуждений не поступало, в связи с чем принято решение считать общественные обсуждения проведенными и состоявшимися.

На основание изложенного:

1. 
Утвердить Программу профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере благоустройства в Нижнекаменском сельском поселении Таловского муниципального района на 2024 год.

2. 
Результаты общественного обсуждения разместить на сайте администрации Нижнекаменского сельского поселения Таловского муниципального района Воронежской области (https://nizhnekam-tl-r36.gosuslugi.ru/administratsiya/munitsipalnyy-kontrol/). 
	Глава Нижнекаменского сельского поселения

Таловского муниципального района
	Н.Н. Турищева
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