Оповещение о начале общественного обсуждения 
[bookmark: _Hlk103524821]по проекту постановления администрации Нижнекаменского сельского поселения Таловского муниципального района Воронежской области «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере благоустройства в Нижнекаменском сельском поселении Таловского муниципального района на 2024 год»

21.09.2023 г.

Для общественного обсуждения представляется проект постановления администрации Нижнекаменского сельского поселения Таловского муниципального района Воронежской области «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере благоустройства в Нижнекаменском сельском поселении Таловского муниципального района на 2024 год».
Общественное обсуждение проводится в порядке, установленном Постановление Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям».
[bookmark: _Hlk103551495]Орган, уполномоченный на проведение общественного обсуждения - администрация Нижнекаменского сельского поселения Таловского муниципального района Воронежской области (далее - администрация поселения).
Срок проведения общественного обсуждения – 01.10.2023 года по 01.11.2023 года.
В период проведения общественного обсуждения участники имеют право представить свои предложения и замечания в срок с момента начала общественного обсуждения и вплоть до его окончания посредством электронной почты. Адрес электронной почты: nizhnekam.talovsk@govvrn.ru.
Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются администрацией поселения. По каждому предложению формируется мотивированная позиция об их учете (в том числе частичном) или об их отклонении.
Проект постановления администрации Нижнекаменского сельского поселения Таловского муниципального района Воронежской области «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере благоустройства в Нижнекаменском сельском поселении Таловского муниципального района на 2024 год» будет размещен на сайте администрации поселения в разделе «Муниципальный контроль» https://nizhnekam-tl-r36.gosuslugi.ru/administratsiya/munitsipalnyy-kontrol/.
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