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Протокол публичных слушаний по проекту решения Совета народных депутатов Нижнекаменского сельского поселения «Об утверждении генерального плана Нижнекаменского сельского поселения Таловского муниципального района Воронежской области»
	23.05.2022

	Воронежская область 

Таловский район

п. Нижняя Каменка

ул. Центральная д. 62


1. Общие сведения о проекте, представленном на публичные слушания:
Утверждение генерального плана Нижнекаменского сельского поселения Таловского муниципального района Воронежской области (далее – Генеральный план):

Утверждения Тома I «Положение о территориальном планировании Нижнекаменского сельского поселения Таловского муниципального района Воронежской области», Тома II «Материалы по обоснованию генерального плана Нижнекаменского сельского поселения Таловского муниципального района Воронежской области», графических частей к ним..
2. Заявителем публичных слушаний по проекту является Совет народных депутатов Нижнекаменского сельского поселения.
3. Организатором публичных слушаний по проекту является администрация Нижнекаменского сельского поселения
4. Сроки проведения публичных слушаний с 25.04.2022 года по 23.05.2022 года. 
5. Формы оповещения о начале публичных слушаний:

 Проект решения размещен на официальном сайте администрации Нижнекаменского сельского поселения https://nignekam.ru/, в разделе «Официальные документы», подразделе «Публичные слушания» за 2022 год, в разделе «Деятельность», подразделе «Градостроительство» Дата опубликования 25.04.2022 года.
6. Экспозиция открыта с 25.04.2022 года по 23.05.2022 года. Часы работы: с 8.00 до 17.00 час, перерыв с 12.00 до 13.00 час., выходной: суббота, воскресенье. Предложений и замечаний по проекту решения не поступило.
Участники публичных слушаний:

Граждане, принявшие участие в публичных слушаниях, внесенные в списки участников публичных слушаний, который является неотъемлемым приложением к протоколу. С приложением можно ознакомиться в администрации поселения, опубликованию и обнародованию не подлежит.

Присутствовали: 22 жителя Нижнекаменского сельского поселения Таловского муниципального района, имеющих право решающего голоса.

Повестка дня:
1. Рассмотрение проекта решения Совета народных депутатов Нижнекаменского сельского поселения «Об утверждении генерального плана Нижнекаменского сельского поселения Таловского муниципального района Воронежской области».

Порядок проведения публичных слушаний:

1. Выступления:

- Вступительное слово главы Нижнекаменского сельского поселения Турищевой Н.Н.
- Основной доклад – глава Нижнекаменского сельского поселения Турищева Н.Н.
2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

По предложенному порядку проведения публичных слушаний замечаний и предложений от участников слушаний не поступило.

По первому вопросу 

Слушали: Турищеву Н.Н. – главу Нижнекаменского сельского поселения.

Она довела до сведения участников публичных слушаний, что в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Земельным Кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Воронежской области от 07.07.2006 № 61-ОЗ «О регулировании градостроительной деятельности в Воронежской области», Уставом Нижнекаменского сельского поселения, Положением о порядке организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в Нижнекаменском сельском поселении Таловского муниципального района Воронежской области, утвержденного решением Совета народных депутатов Нижнекаменского сельского поселения Таловского муниципального района от 27.09.2019 года № 167, были назначены публичные слушания на сегодняшний день, 23 мая 2022 года. Проект решения «Об утверждении генерального плана Нижнекаменского сельского поселения Таловского муниципального района Воронежской области» был одобрен депутатами Совета народных депутатов Нижнекаменского сельского поселения Таловского муниципального района на сессии Совета народных депутатов 19.04.2022 года, и 19.04.2022 года проект решения был обнародован (акт обнародования б/н). 

Генеральный план является документом территориального планирования муниципального образования. Проектом генерального плана определено, исходя из совокупности социальных, экономических, экологических и иных факторов, назначение территорий Нижнекаменского сельского поселения в целях обеспечения их устойчивого развития, развития инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, обеспечения учета интересов граждан и их объединений, Российской Федерации, Воронежской области, муниципальных образований. Основной целью проекта Генерального плана Нижнекаменского сельского поселения является разработка комплекса мероприятий для сбалансированного развития сельского поселения и его устойчивого развития как единой градостроительной системы. 

Задачи генерального плана включают в себя:

- Создание условий для устойчивого развития территории Нижнекаменского сельского поселения.

- Определение назначения территорий Нижнекаменского сельского поселения исходя из совокупности социальных, экономических, экологических и иных факторов.

- Развитие социальной инфраструктуры путём упорядочения и дальнейшего строительства сети объектов здравоохранения, образования, культуры и спорта.

- Восстановление инновационного агропроизводственного комплекса населенных пунктов, как одной из главных точек роста экономики сельского поселения.

- Освоение, для целей жилищного строительства, новых территорий и проведение реконструктивных мероприятий в существующей застройке.

- Модернизация транспортной инфраструктуры поселения.

- Газификация населенных пунктов поселения.

- Реконструкция и модернизация инженерной инфраструктуры поселения.

- Реализация мероприятий по привлечению квалифицированных специалистов. 

- Сохранение окружающей природной среды. 
После ознакомления с проектом решения Совета народных депутатов Нижнекаменского сельского поселения «Об утверждении генерального плана Нижнекаменского сельского поселения Таловского муниципального района Воронежской области» было предложено перейти ко второму вопросу:

- рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

Голосовали: «за» – 22 человека
 «против» - нет

 «воздержавшие» - нет

По второму вопросу: глава Нижнекаменского сельского поселения Турищева Н.Н. предложила участникам публичных слушаний предлагать дополнения и предложения в проект решения Совета народных депутатов Нижнекаменского сельского поселения «Об утверждении генерального плана Нижнекаменского сельского поселения Таловского муниципального района Воронежской области».

 Вопросов, замечаний и предложений по проекту решения об утверждении генерального плана Нижнекаменского сельского поселения Таловского муниципального района Воронежской области от участников публичных слушаний не поступило.

 Участникам публичных слушаний было предложено проголосовать по вопросу принятия проекта решения Совета народных депутатов Нижнекаменского сельского поселения «Об утверждении генерального плана Нижнекаменского сельского поселения Таловского муниципального района Воронежской области» в предложенной редакции и направления проекта правил в Совет народных депутатов Нижнекаменского сельского поселения на утверждение.

Голосовали: «за» – 22 человека
 «против» - нет

 «воздержавшие» - нет

 С учетом результатов голосования подведены итоги публичных слушаний:

 1.Направить проект решения Совета народных депутатов Нижнекаменского сельского поселения «Об утверждении генерального плана Нижнекаменского сельского поселения Таловского муниципального района Воронежской области» в Совет народных депутатов Нижнекаменского сельского поселения на утверждение.

 2. Организатору публичных слушаний предоставить в Совет народных депутатов Нижнекаменского сельского поселения протокол публичных слушаний и заключение по результатам публичных слушаний.

 3. Протокол публичных слушаний и заключение по результатам публичных слушаний обнародовать на информационных стендах Нижнекаменского сельского поселения и на официальном сайте администрации Нижнекаменского сельское поселение https://nignekam.ru/, в разделе «Официальные документы», подразделе «Публичные слушания» за 2022 год.
Голосовали: «за» – 22 человека
 « против» - нет

 «воздержавшие» - нет
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